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Ievads 
Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada attīstības programmas 2022.–2027. gadam 

(turpmāk – Attīstības programma vai AP 2027) trīs gadu uzraudzības ziņojuma ietvaros tika 

organizēta Daugavpils iedzīvotāju aptauja, kuras mērķis bija noskaidrot iedzīvotāju viedokli par 

pilsētas attīstības iespējām un aktualitātēm dažādās jomās. Aptauja bija anonīma, un aptaujas 

rezultāti izmantojami tikai apkopotā veidā. 

Aptauja tika organizēta 2024. gada martā. Paziņojumi par aptaujas izsludināšanu tika publicēti 

pašvaldības tīmekļa vietnē un sociālā tīklā Facebook. Anketu bija iespējams aizpildīt gan 

elektroniski, gan drukātā veidā pašvaldības informācijas birojā. 

Aptaujā kopumā piedalījās 505 respondenti jeb 0,75% no kopējā iedzīvotāju skaita virs 15 

gadiem (2023. gadā Daugavpilī pēc CSP datiem dzīvo 67 344 iedzīvotāji vecumā virs 15 gadiem, 

savukārt kopējais iedzīvotāju skaits – 78 850).  

Iedzīvotāju aptaujas rezultāti sniegti sešās nodaļās: 

(1) Respondentu raksturojums; 

(2) Informēšana, iesaiste un pašvaldības darba vērtējums; 

(3) Pakalpojumu pieejamības un kvalitātes novērtējums; 

(4) Pakalpojumi vai iespējas, kas respondentiem pilsētā trūkst; 

(5) Steidzamākie darbi, kas pašvaldībai jārisina pirmkārt; 

(6) Ar ko pilsētā lepojas vietējie iedzīvotāji. 

 

Aptaujā iegūtie secinājumi tiks iekļauti Daugavpils valstspilsētas un Augšdaugavas novada 

attīstības programmas 2022.–2027. gadam uzraudzības pārskatā par attīstības programmas 

īstenošanas rezultātiem, kas saskaņā ar Ministru kabineta 14.10.2014. noteikumu Nr.628 

“Noteikumi par pašvaldību teritorijas attīstības plānošanas dokumentiem” 25.punktu 

pašvaldībai ir jāizstrādā ne retāk kā reizi trijos gados. 

 

 

Dokumentā izmantotas Daugavpils valstspilsētas pašvaldības publiski pieejamās fotogrāfijas. 
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1. Respondentu raksturojums 

1.1. Dzimums un vecums 

 

No 505 respondentiem aptaujā 75% bija sievietes, 

savukārt 25% aptaujāto sastādīja vīrieši (Attēls 1).  

 

 

 

Attēls 1. RESPONDENTU SADALĪJUMS PĒC DZIMUMA 

 

 

Pēc vecuma sadalījuma aptaujā piedalījās 

49% iedzīvotāji vecumā no 26 līdz 45 

gadiem. Aiz tā seko 33% aptaujāto vecumā 

no 46 līdz 62 gadiem un 9% vecumā līdz 18 

gadiem. 5% respondentu ir vecumā no 18 

līdz 25 gadiem, savukārt 3% vecāki par 63 

gadiem. (Attēls 2). 

 

Attēls 2. RESPONDENTU SADALĪJUMS PĒC VECUMA 

 

1.2. Izglītība 

 

Pēc izglītības līmeņa 78% respondentu 

atzīmējuši, ka ieguvuši augstāko izglītību, 

5% vispārējo vidējo izglītību. 8% 

profesionālo vidējo izglītību, 8% 

pamatizglītību un 1% arodizglītību. (Attēls 

3).  

 

 

Attēls 3. RESPONDENTU SADALĪJUMS PĒC IZGLĪTĪBAS 
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1.3. Dzīvesvieta 

Visvairāk aptaujāto jeb 21.8% dzīvo 

Jaunbūves apkaimē. Aiz tā seko Centrs, 

kurā dzīvo 18.8% no aptaujātajiem, 

Ķīmijas apkaime ar 14.5% un Jaunā 

Forštadte ar 9.9%. 

4.4% no aptaujātajiem dzīvo Ruģeļos, 4% 

- Cietoksnī, 3.6% - Grīvā, 2.6% - 

Dzelzceļniekā, 2.4% - Viduspoguļankā, 2.2 

% - Mežciemā, savukārt pa 1.8% 

iedzīvotāju katrā dzīvo Vecā Forštadtē un 

Esplanādē. 

1.4% no respondentiem dzīvo Judovkā, 

1% - Jaunajos Stropos un 1 % - Čerepovā. 

Pārējās Daugavpils apkaimes aptaujā ir 

mazāk pārstāvētas. 5% no respondentiem 

dzīvo ārpus Daugavpils (Attēls 4). 

 

 

Attēls 4. RESPONDENTU DZĪVESVIETA 

 

No aptaujas dalībniekiem 83% 

Daugavpilī dzīvo jau vairāk nekā 11 

gadus, 5% dzīvo  6-10 gadus. 3-5 gadus 

pilsētā dzīvo 4% aptaujāto, tāpat arī 4% 

dzīvo pilsētā līdz 2 gadiem. 1% 

aptaujāto jeb 4 respondenti ir remigranti 

– nesen atgriezušies no ārzemēm (Attēls 

5). 

Attēls 5. RESPONDENTU DZĪVES ILGUMS DAUGAVPILĪ 
 

Tuvāko piecu gadu laikā dzīvesvietu neplāno mainīt 70% aptaujas dalībnieku, 13% plāno mainīt 

dzīvesvietu ārpus Daugavpils robežām Latvijā, 10% pilsētas robežās, bet 7% ārpus Latvijas 

(Attēls 6). 
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No aptaujas dalībniekiem 66% dzīvo 

īpašumā esošā dzīvoklī daudzdzīvokļu 

mājā. Aiz tā seko 21% respondentu, kas 

dzīvo privātmājā. Savukārt īrētā mājoklī 

dzīvo 13% aptaujāto (Attēls 7).  

 

 

 

 

Attēls 7. MĀJOKĻA VEIDS, KURĀ DZĪVO RESPONDENTI 

 

1.4. Nodarbošanās, mācību/darba vieta 

Pēc nodarbošanās lielākā daļa 

aptaujāto jeb 73% ir algoti 

darbinieki, aiz tā seko 13% 

skolēnu vai studentu. 

Proporcionāli mazāk ir 

uzņēmēji un pašnodarbinātie 

(3%), bezdarbnieki (1%), 

bērnu kopšanas atvaļinājumā 

esošie (1%) un pensijā (1%). 

7% no aptaujātiem norādījuši 

vairākas nodarbošanās 

vienlaikus – gan studenti, gan 

algoti darbinieki, gan 

uzņēmēji/pašnodarbinātie, 

gan bezdarbnieki, gan pensijā 

u.c. (Attēls 8) 

Attēls 8. RESPONDENTU NODARBOŠANĀS 

 

Kā savu darba/mācību vietu lielākā daļa jeb 90% respondentu atzīmējuši Daugavpils 

valstspilsētu. 
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2% nestrādā vai nemācās, savukārt 2% strādā/mācās citā pašvaldībā Latgalē. 2% strādā 

attālināti, 3% aptaujāto strādā/mācās Rīgas reģionā, savukārt 1% ir atzīmējuši citu variantu. 

(Attēls 9).  Pamatā šie iedzīvotāji strādā Augšdaugavas novadā, Krāslavas novadā un Līvānu 

novadā. 

Attēls 9. RESPONDENTU DARBA/MĀCĪBU VIETA  
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2. Sabiedrības informēšana, iesaiste, 

ieteikumi 

2.1. Sabiedrības informēšana 

Galvenie informācijas kanāli, no kuriem aptaujas dalībnieki iegūst informāciju par Daugavpils 

valstspilsētas pašvaldības darbību ir pašvaldības tīmekļa vietne, sociālā tīkla Facebook lapa, 

draugi, paziņas, ģimenes locekļi un televīzija, ziņas. 

Visvairāk aptaujāto informāciju iegūst pašvaldības interneta vietnē www.daugavpils.lv – 15% 

jeb 77 respondenti. Aiz tā seko sociālā tīkla Facebook lapa “Daugavpils pilsēta”, no kuras 

informāciju gūst 10% jeb 53 respondenti. Arī 6% jeb 31 aptaujātais iegūst informāciju no 

paziņām, draugiem un ģimenes locekļiem. 57% aptaujāto informāciju iegūst no vairākiem 

avotiem, taču  2% respondentu informācija nesasniedz, vai viņus neinteresē (2%) (Attēls 10). 

Attēls 10. KUR JŪS VISVAIRĀK IEGŪSTAT INFORMĀCIJU PAR DAUGAVPILS PILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DARBĪBU? 

 

Vairāk kā pusei aptaujāto ir pozitīvs viedoklis 

par pašvaldības sniegtās informācijas kvalitāti 

par pašvaldībā notiekošām aktualitātēm, 

notikumiem un pašvaldības darbu. 18% 

aptaujas dalībnieku atzīmējuši, ka pašvaldības 

sniegtās informācijas kvalitāte drīzāk 

neapmierina un tikai 7% neapmierina. 

Savukārt 10% nav viedokļa par informācijas 

kvalitāti (Attēls 11). 

 

Attēls 11. INFORMĀCIJAS KVALITĀTE PAR PAŠVALDĪBĀ NOTIEKOŠĀM AKTUALITĀTĒM, NOTIKUMIEM, PAR 

PAŠVALDĪBAS DARBU 
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2.2. Pašvaldības darba vērtējums 

Vairāk kā pusei jeb 63% aptaujāto ir pozitīvs 

viedoklis par pašvaldības pakalpojumu 

(piem., klientu apkalpošana, dokumentu 

sagatavošana, konsultāciju sniegšana, u.c.) 

kvalitāti. 18% aptaujāto ir negatīvs 

vērtējums, savukārt 19% nav viedokļa vai 

neizmanto pašvaldības pakalpojumus 

(Attēls 12). 

Attēls 12. PAŠVALDĪBAS PAKALPOJUMU KVALITĀTE 

Pašvaldības e-pakalpojumu pieejamību pozitīvi 

vērtē 64% aptaujāto, savukārt negatīvs viedoklis 

ir 17% aptaujāto. Pašvaldības e-pakalpojumus 

neizmanto vai nav viedokļa 19% respondentu 

(Attēls 13). 

 

 

 

Attēls 13. PAŠVALDĪBAS E-PAKALPOJUMU PIEEJAMĪBA 

Pašvaldības administrācijas (darbinieku) darbu 

novērtē pozitīvi 59% respondentu. Negatīvs 

viedoklis ir 23% aptaujāto, taču 18% viedokļa 

nav par administrācijas darbu (Attēls 14). 

 

 

 

 

Attēls 14.  PAŠVALDĪBAS ADMINISTRĀCIJAS (DARBINIEKU) DARBA NOVĒRTĒJUMS  
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darbību. 15% aptaujāto domes darbs 

apmierina, 35% drīzāk apmierina. Savukārt 

12% nav viedokļa par domes darbu (Attēls 15). 

 

 

Attēls 15. VALSTSPILSĒTAS PAŠVALDĪBAS DOMES DARBA VĒRTĒJUMS 
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2.3. Ieteikumi pašvaldības darba uzlabošanai 

Ieteikumus pašvaldības darba uzlabošanai snieguši vairāk kā puse respondentu. Liela daļa 

ieteikumu vērsti uz pašvaldības un sabiedrības komunikācijas uzlabošanu, pašvaldības darba 

pilnveidi, padarot to atvērtāku, mūsdienīgāku un sabiedrību iekļaujošāku. Galvenokārt aptaujas 

dalībnieki ieteikuši: 

- Uzlabot komunikāciju un iedzīvotāju informēšanu; 

- Uzlabot latviešu valodas lietojumu (preses konferencēs, ikdienas saziņā ar iedzīvotājiem, 

deputātu komunikācijas kanālos utt.); 

- Piesaistīt lielākas investīcijas infrastruktūras attīstībai un uzņēmējdarbības vides 

veidošanai; 

- Īstenot uz jauniešiem vērstas aktivitātes un pasākumus, domes darbā vairāk iesaistīt 

jauniešu kopienu; 

- Attīstīt dialogu ar pilsētniekiem ar visiem iespējamiem rīkiem, t.sk. vairāk izmantojot 

tehnoloģijas, izveidojot iespēju ziņot un iesūtīt pašvaldības iestādēm iesniegumus 

digitālā veidā (t.sk. atjaunot pašvaldības mobilās aplikācijas darbību); E-pakalpojumu 

ieviešana un attīstība, pašvaldības e-pakalpojumu pieejamība; Vajadzīga IT sistēma 

pilsētas iedzīvotāju problēmu un jautājumu reģistrēšanai un apstrādei; 

- Plašāka iedzīvotāju uzklausīšana, informēšana par pašvaldības darbību, pieejamiem 

pakalpojumiem, biežākas vadības tikšanās ar iedzīvotājiem; Nodrošināt pašvaldības 

mājas lapā vairāk informācijas par aktuāliem jautājumiem, to risināšanas iespējām, par 

izmaiņām normatīvajos aktos, ne tikai pašvaldības domes lēmumos, bet arī valsts 

mērogā; 

- Vairāk forumu, semināru un diskusiju (klātienē) ar sabiedrību; 

- Veicināt sadarbību gan ar reģionu, gan ar Rīgu, gan ar Latviju, gan ES līmenī; 

- Celt pašvaldības darbinieku kvalifikāciju, kompetenci un komunikācijas prasmes; 

- Koncentrēties uz tādu politiku un iniciatīvu veidošanu, kas veicina sabiedrības vienotību, 

integrāciju un saliedēšanu, novēršot viedokļu šķelšanos; 

- Veikt iedzīvotāju aptaujas par plānotajiem attīstības projektiem un to nepieciešamību 

iedzīvotāju ieskatā; 

- Uzlabot Sociālā dienesta darbu, nodrošinot iespēju iesniegt iesniegumus elektroniskā 

vidē; 

- Domes deputātiem strādāt vienoti pilsētas attīstībai, mazināt politikas mainības un 

dažādo interešu ietekmi uz pilsētu un iedzīvotājiem; 

- Strādāt vairāk un strādāt pilsētas iedzīvotāju labā; 

- Būt tuvāk sabiedrībai, būt laipniem un godprātīgiem saziņā ar pilsētas iedzīvotājiem; 

- Uzlabot iedzīvotāju informēšanu par kultūras pasākumiem pilsētā; 

- Klientu apkalpošanas uzlabošana (reaģēšana, kompetence, attieksme); 

- Saimnieciska pieeja, efektīva finanšu līdzekļu izmantošana. 
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2.4. Ieteikumi uzņēmējdarbības atbalstam 

Vairāk kā 200 iedzīvotāji ir snieguši viedokli, kā pašvaldība varētu uzlabot biznesa vidi pilsētā 

un kādu atbalstu būtu nepieciešams sniegt vietējiem uzņēmējiem. Visbiežāk minētās jomas, kā 

iedzīvotāji iesaka atbalstīt uzņēmējdarbību Daugavpilī ir: 

1. Nodokļu atvieglojumi, nodokļu brīvdienas, to samazināšana, lojāla un paredzama 

sistēma (64 atbildes); 

2. Veidot uzņēmējdarbībai pievilcīgas industriālās teritorijas, biznesa parkus, biroja ēkas, 

telpas, kopumā uzlabot pilsētas publiskās infrastruktūras kvalitāti, t.sk. ielas un ceļus (39 

atbildes) 

3. Finansiāls atbalsts uzņēmumiem (27 atbildes); 

4. Piešķirt atlaides nomājot telpas, teritorijas no pašvaldības, veidot izdevīgus pašvaldības 

īpašumu nomas noteikumus (25 atbilde); 

5. Investīciju piesaiste pašvaldības projektu realizācijai, kas nodrošina uzņēmējiem iespēju 

piedalīties publiskajos iepirkumos, kā arī investīciju piesaiste tūrisma attīstības projektu 

realizācijai, kas veicina tūristu skaita pieaugumu (14 atbildes) 

6. Piesaistīt investorus (11 atbildes); 

7. Mazināt birokrātiju (8 atbildes); 

8. Pašvaldībai jāveicina iedzīvotāju skaita palielināšanās, cilvēku remigrācija, veidojot 

uzņēmējiem nepieciešamā kvalificētā darbaspēka piedāvājumu, t.sk. sadarbībā ar 

izglītības iestādēm (6 atbildes); 

9. Attīstīt Latgales ekonomisko zonu (6 atbildes); 

10. Biznesa inkubatoru un kooperatīvo telpu attīstīšana (5 atbildes); 

11. Lidostas attīstība (4 atbildes); 

12. Nodrošināt dienesta dzīvokļus/ izmitināšanas iespējas uzņēmumu darbiniekiem; 

13. Organizēt pilsētas mēroga pasākumus, piemēram, uzņēmēju/mājražotāju tirdziņus; 

14. Turpināt grantu konkursa "Impulss" darbību; 

15. Veicināt sociāli atbildīgu uzņēmējdarbību; 

16. Veidot ciešu sadarbību ar vietējām uzņēmēju un nozaru asociācijām, lai labāk saprastu 

uzņēmējdarbības vides izaicinājumus un vajadzības, kā arī kopīgi strādātu pie to 

risināšanas; 

17. Nodrošināt efektīvu komunikāciju ar uzņēmējiem par biznesa atbalsta programmām un 

veicināt sadarbību starp publisko un privāto sektoru, organizēt vietējo uzņēmumu 

atbalsta pasākumus; 

18. Uzlabot pilsētas tēlu. 

Jāņem vērā, ka šis jautājums bija atvērts un respondentiem nebija iespējas atzīmēt iepriekš 

sagatavotas atbildes, tāpēc minēto atbilžu biežums uzskatāms par vērā ņemamu.  
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3. Pakalpojumu pieejamības un 

kvalitātes novērtējums 

3.1. Sabiedriskais transports 

Pilsētas sabiedriskā transporta 

maršrutu pieejamība apmierina 41% 

respondentu, drīzāk apmierina 34%, 

drīzāk neapmierina 9%, neapmierina 

4%, nav viedokļa vai neizmanto 12% 

(Attēls 16). 

 

 Attēls 16. PILSĒTAS SABIEDRISKĀ TRANSPORTA MARŠRUTU 

PIEEJAMĪBA 

Pilsētas sabiedriskā transporta reisu 

skaita pieejamība apmierina 26%, 

drīzāk apmierina 37%, drīzāk 

neapmierina 14%, neapmierina 10%, 

savukārt nav viedokļa/neizmanto 13% 

respondentu (Attēls 17). 

 

 Attēls 17. PILSĒTAS SABIEDRISKĀ TRANSPORTA REISU 

SKAITA PIEEJAMĪBA 

Pilsētas sabiedriskā transporta 

pakalpojumu kvalitāte apmierina 28%, 

drīzāk apmierina 42%, drīzāk 

neapmierina 13%, neapmierina 7%, nav 

viedokļa/neizmanto 10% respondentu 

(Attēls 18). 

 

 Attēls 18. PILSĒTAS SABIEDRISKĀ TRANSPORTA 

PAKALPOJUMU KVALITĀTE 
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Starppilsētu sabiedriskā transporta 

reisu skaits apmierina 12% 

respondentu, drīzāk apmierina 21%, 

drīzāk neapmierina 21%, neapmierina 

20%, bet nav viedokļa/neizmanto 26% 

aptaujāto (Attēls 19). 

 

 Attēls 19. STARPPILSĒTU SABIEDRISKĀ TRANSPORTA REISU 

SKAITS 

Sabiedriskā transporta pieturvietu 

skaits un izvietojums apmierina 42% 

respondentu, drīzāk apmierina 39%, 

drīzāk neapmierina 5%, neapmierina 

3%, bet 11% aptaujāto nav viedokļa vai 

pakalpojumu neizmanto (Attēls 20). 

 

 Attēls 20. SABIEDRISKĀ TRANSPORTA PIETURVIETU SKAITS 

UN IZVIETOJUMS 

Sabiedriskā transporta pieturvietu 

kvalitāte apmierina 32% respondentu, 

drīzāk apmierina 48%. Negatīvs 

viedoklis par pieturvietu stāvokli ir 

11%, savukārt 9% nav viedokļa vai tās 

neizmanto (Attēls 21). 

 

 Attēls 21. SABIEDRISKĀ TRANSPORTA PIETURVIETU 

KVALITĀTE 

Par bezmaksas sabiedrisko transportu 

Daugavpils pensionāriem un skolēniem 

47% aptaujātie pauduši pozitīvu 

viedokli, 17% negatīvu viedokli. 

Savukārt 36% nav viedokļa par 

bezmaksas sabiedrisko transportu vai 

to neizmanto (Attēls 22). 

 

 Attēls 22. BEZMAKSAS SABIEDRISKAIS TRANSPORTS 
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Viedoklis par pilsētas sabiedriskā transporta reisu skaitu, maršrutiem un kvalitāti ir izteikti 

pozitīvs. 

3.2. Ielas un publiskā ārtelpa 

 

Ielu un ceļu tehniskais stāvoklis 

Daugavpilī apmierina 8% un drīzāk 

apmierina 27% respondentu, bet 

drīzāk neapmierina 38% un 

neapmierina 24% respondentu. 

Viedokļa nav 3% aptaujāto (Attēls 23). 

 

 Attēls 23. IELU UN CEĻU TEHNISKAIS STĀVOKLIS  

Gājēju ietves, celiņi, gājēju pārejas, 

u.tml. Daugavpilī apmierina 16% 

respondentu un drīzāk apmierina 

40%, bet drīzāk neapmierina 28% un 

neapmierina 14% respondentu. Tikai 

2% respondentu nav viedokļa vai 

neizmanto gājējiem  paredzēto 

infrastruktūru pilsētā (Attēls 24). 

 

 Attēls 24. GĀJĒJU IETVES, CELIŅI, GĀJĒJU PĀREJAS 

U.TML. 

Veloinfrastruktūra Daugavpilī 

apmierina 19% aptaujāto, drīzāk 

apmierina 26%. Negatīvs viedoklis ir 

38% respondentu, savukārt 17% nav 

viedokļa par šo jomu (Attēls 25). 

 

 Attēls 25. VELOINFRASTRUKTŪRA (VELOCEĻI, 

NOVIETNES) 
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Ielu apgaismojums pilsētā apmierina 

19% respondentu, drīzāk apmierina 

51% respondentu, bet drīzāk 

neapmierina 21% un neapmierina 7%. 

Viedokļa par ielu apgaismojumu nav 

vai to neizmanto 2% respondentu 

(Attēls 26). 

 

 Attēls 26. IELU APGAISMOJUMS 

Vides pieejamības nodrošināšana pie 

publiskām ēkām un publiskajā ārtelpā 

apmierina 24% un drīzāk apmierina 

44%, bet drīzāk neapmierina 17% un 

neapmierina 7%. Savukārt 8% nav 

viedokļa vai neizmanto šādu 

infrastruktūru (Attēls 27). 

 

 Attēls 27. VIDES PIEEJAMĪBAS NODROŠINĀŠANA PIE 

PUBLISKĀM ĒKĀM UN PUBLISKAJĀ ĀRTELPĀ 

Par vides sakoptību Daugavpilī 

pozitīvs viedoklis ir 74% aptaujāto. 

Vides sakoptība drīzāk neapmierina  

17% respondentu, un neapmierina 

7%. Tikai 2% nav viedokļa par šo jomu 

(Attēls 28). 

 

 Attēls 28. VIDES SAKOPTĪBA 

Parki, dārzi un citas zaļās zonas 

Daugavpilī apmierina 49% 

respondentu, drīzāk apmierina 37% 

Negatīvs viedoklis ir 13% aptaujāto un 

tikai 1% viedokļa nav (Attēls 29). 

 

 Attēls 29. PARKI, DĀRZI UN CITAS ZAĻĀS ZONAS 
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3.3. Inženiertīkli, komunālie pakalpojumi 

Centralizētās ūdensapgādes 

pakalpojumu pieejamība apmierina 

52%, drīzāk apmierina 32%. Negatīvs 

viedoklis ir tikai 10% respondentu, un 

6% nav viedokļa vai neizmanto šos 

pakalpojumus (Attēls 30). 

 

 Attēls 30. CENTRALIZĒTĀS ŪDENSAPGĀDES 

PAKALPOJUMU PIEEJAMĪBA 

Centralizētās kanalizācijas 

pakalpojumu pieejamība apmierina 

50%, drīzāk apmierina 34%. Negatīvs 

viedoklis ir 10% respondentu, un 6% 

nav viedokļa vai neizmanto šos 

pakalpojumus (Attēls 31). 

 

 Attēls 31. CENTRALIZĒTĀS KANALIZĀCIJAS 

PAKALPOJUMU PIEEJAMĪBA 

Centralizētās siltumapgādes 

pakalpojumu pieejamība apmierina 

37%, drīzāk apmierina 31%, bet drīzāk 

neapmierina  14% un neapmierina 5%. 

Nav viedokļa vai neizmanto šos 

pakalpojumus 13% respondentu 

(Attēls 32). 

 

 

 

 Attēls 32. CENTRALIZĒTĀS SILTUMAPGĀDES 

PAKALPOJUMU PIEEJAMĪBA 
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Centralizētās ūdensapgādes un 

kanalizācijas pakalpojumu kvalitāte 

apmierina 35%, drīzāk apmierina 47%. 

Negatīvs viedoklis ir tikai 11% 

respondentu, un 7% nav viedokļa vai 

neizmanto šos pakalpojumus (Attēls 

33). 

 

 Attēls 33. ŪDENSAPGĀDES UN KANALIZĀCIJAS 

PAKALPOJUMU KVALITĀTE 

Namu apsaimniekošanas 

pakalpojumu kvalitāte Daugavpilī 

apmierina 17% aptaujāto, drīzāk 

apmierina 36%. Negatīvs viedoklis ir 

33% respondentu, savukārt 14% šos 

pakalpojumus neizmanto vai nav 

viedokļa (Attēls 34). 

 

 Attēls 34. NAMU APSAIMNIEKOŠANAS PAKALPOJUMI 

Atkritumu apsaimniekošanas 

pakalpojumu kvalitāte Daugavpilī 

apmierina 27% aptaujāto, drīzāk 

apmierina 44%. Negatīvs viedoklis ir 

26% respondentu, savukārt 3% šos 

pakalpojumus neizmanto vai nav 

viedokļa (Attēls 35). 

 

 Attēls 35. ATKRITUMU APSAIMNIEKOŠANAS 

PAKALPOJUMI 
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3.4. Publiskie pakalpojumi un ekonomika 

Par valsts iestāžu pakalpojumu 

pieejamību 72% ir pozitīvs viedoklis. 

18% aptaujāto šie pakalpojumi drīzāk 

neapmierina un 4% neapmierina, 

savukārt 6% nav viedokļa par valsts 

iestāžu pakalpojumu pieejamību 

(Attēls 36). 

 

 Attēls 36. VALSTS IESTĀŽU PAKALPOJUMU PIEEJAMĪBA 

Par valsts iestāžu pakalpojumu 

kvalitāti  77% ir pozitīvs viedoklis. 12% 

aptaujāto šie pakalpojumi drīzāk 

neapmierina un 4% neapmierina, 

savukārt 7% nav viedokļa par valsts 

iestāžu pakalpojumu kvalitāti (Attēls 

37). 

 

 Attēls 37. VALSTS IESTĀŽU PAKALPOJUMU KVALITĀTE 

Sabiedriskās kārtības un drošības 

(pašvaldības policijas) nodrošināšanas 

pieejamība Daugavpilī apmierina 19% 

respondentu un drīzāk apmierina 

46%, bet drīzāk neapmierina 18% un 

neapmierina 8%. Savukārt 9% 

respondentu par sabiedriskās kārtības 

un drošības pieejamību nav viedokļa 

(Attēls 38). 

 

 Attēls 38. SABIEDRISKĀS KĀRTĪBAS UN DROŠĪBAS  

(PAŠVALDĪBAS POLICIJAS) PIEEJAMĪBA 

 

Sabiedriskās kārtības un drošības 

(pašvaldības policijas) nodrošināšanas 

kvalitāte Daugavpilī apmierina 23% 

respondentu un drīzāk apmierina 

45%, bet drīzāk neapmierina 17% un 

neapmierina 6%. 9% respondentu par 

sabiedrisko kārtību un drošību nav 

viedokļa (Attēls 39). 
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Sadzīves pakalpojumu (sabiedriskā 

ēdināšana, veikali, bankas, u.c.) 

pieejamība apmierina 30% aptaujāto 

un drīzāk apmierina gandrīz pusi jeb 

49% aptaujāto. No visiem 

aptaujātajiem 16% respondentu 

pakalpojumi drīzāk neapmierina un 

5% neapmierina (Attēls 40). 

 

 Attēls 40. SADZĪVES PAKALPOJUMU (SABIEDRISKĀ 

ĒDINĀŠANA, VEIKALI, BANKAS, U.C.) PIEEJAMĪBA 

Sadzīves pakalpojumu (sabiedriskā 

ēdināšana, veikali, bankas, u.c.) 

kvalitāte apmierina 28% aptaujāto un 

drīzāk apmierina nedaudz vairāk kā 

pusi jeb 53% aptaujāto. Tikai 11% 

aptaujāto pakalpojumi drīzāk 

neapmierina un 6% neapmierina, 

savukārt 2% nav viedokļa (Attēls 41). 

 

 Attēls 41. SADZĪVES PAKALPOJUMU (SABIEDRISKĀ 

ĒDINĀŠANA, VEIKALI, BANKAS, U.C.) KVALITĀTE 

Darba vietu pieejamība pilsētā 

apmierina 10% respondentu un drīzāk 

apmierina 23%. Negatīvs viedoklis ir 

59% aptaujāto. Tikai 8% respondentu 

nav viedokļa (Attēls 42). 

 

 Attēls 42. DARBA VIETU PIEEJAMĪBA PILSĒTĀ 
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3.5. Izglītība 

Pašvaldības pirmsskolas izglītības 

iestāžu pakalpojumu pieejamība 

Daugavpilī apmierina 35% 

respondentu un drīzāk apmierina 

26%, bet drīzāk neapmierina 8% un 

neapmierina 2% aptaujāto. 29% 

respondentu nav viedokļa vai 

neizmanto šos pakalpojumus (Attēls 

43). 
 

 Attēls 43. PAŠVALDĪBAS PIRMSSKOLAS IZGLĪTĪBAS 

IESTĀŽU PAKALPOJUMU PIEEJAMĪBA 

Pašvaldības pirmsskolas izglītības  

iestāžu pakalpojumu kvalitāte 

apmierina 36% respondentu, drīzāk 

apmierina 28%, bet drīzāk 

neapmierina 5% un neapmierina 1%. 

30% respondentu nav viedokļa vai 

neizmanto šos pakalpojumus (Attēls 

44). 

 

 

 

Attēls 44. PAŠVALDĪBAS PIRMSSKOLAS IZGLĪTĪBAS 

IESTĀŽU PAKALPOJUMU KVALITĀTE 

Pašvaldības vispārējās izglītības 

iestāžu pakalpojumu pieejamība 34% 

respondentu apmierina, 33% drīzāk 

apmierina, bet drīzāk neapmierina 

11% un neapmierina 4% aptaujāto. 

18% respondentu nav viedokļa vai 

neizmanto šos pakalpojumus (Attēls 

45). 
 

 Attēls 45. PAŠVALDĪBAS VISPĀRĒJĀS IZGLĪTĪBAS IESTĀŽU 

PAKALPOJUMU PIEEJAMĪBA 

Pašvaldības vispārējās izglītības 

iestāžu pakalpojumu kvalitāte 

apmierina 32% respondentu un drīzāk 

apmierina 39%, bet drīzāk 

neapmierina 8% un neapmierina 2% 

respondentu. Nav viedokļa vai 

neizmanto pakalpojumus 19% 

respondentu (Attēls 46). 

 

 Attēls 46. PAŠVALDĪBAS VISPĀRĒJĀS IZGLĪTĪBAS IESTĀŽU 
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Izglītības pieejamība izglītības 

iestādēs bērniem ar īpašām 

vajadzībām apmierina 14% 

respondentu un drīzāk apmierina 

17%, bet drīzāk neapmierina 12% un 

neapmierina 5% respondentu. Par šo 

jomu nav viedokļa vai neizmanto 

šādus pakalpojumus 52% 

respondentu (Attēls 47). 
 

 Attēls 47. IZGLĪTĪBAS PIEEJAMĪBA IZGLĪTĪBAS IESTĀDĒS 

BĒRNIEM AR ĪPAŠĀM VAJADZĪBĀM 

Interešu izglītības pakalpojumi 

bērniem un jauniešiem, piemēram, 

dejošanas, sporta u.c. nodarbības 

Daugavpilī apmierina 30% 

respondentu un drīzāk apmierina 

30%, bet drīzāk neapmierina 14% un 

neapmierina 5%. Savukārt 21% 

respondentu nav viedokļa vai 

neizmanto šos pakalpojumus (Attēls 

48). 
 

 Attēls 48. INTEREŠU IZGLĪTĪBAS PAKALPOJUMU 

PIEEJAMĪBA 

Profesionālās ievirzes izglītības 

pakalpojumu (sports, mūzika, māksla) 

pieejamība Daugavpilī apmierina 31% 

respondentu un drīzāk apmierina 

35%, bet drīzāk neapmierina 12% un 

neapmierina 6%. Savukārt 16% 

respondentu nav viedokļa vai 

neizmanto šos pakalpojumus (Attēls 

49). 
 

 Attēls 49. PROFESIONĀLĀS IEVIRZES IZGLĪTĪBAS 

PAKALPOJUMU (SPORTS, MŪZIKA, MĀKSLA) PIEEJAMĪBA 

Profesionālās izglītības pakalpojumu 

pieejamība Daugavpilī apmierina 23% 

respondentu un drīzāk apmierina 

35%, bet drīzāk neapmierina 11% un 

neapmierina 5%. Savukārt 26% 

respondentu nav viedokļa vai 

neizmanto šos pakalpojumus (Attēls 

50). 

 

 Attēls 50. PROFESIONĀLĀS IZGLĪTĪBAS PAKALPOJUMU 

PIEEJAMĪBA 
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Augstākās izglītības pakalpojumu 

pieejamība Daugavpilī apmierina 19% 

respondentu un drīzāk apmierina 

34%, bet drīzāk neapmierina 19% un 

neapmierina 11%. Savukārt 17% 

respondentu nav viedokļa vai 

neizmanto šos pakalpojumus (Attēls 

51). 

 

 Attēls 51. AUGSTĀKĀS IZGLĪTĪBAS PAKALPOJUMU 

PIEEJAMĪBA 

Pieaugušo izglītības iespējas 

apmierina 15% un drīzāk apmierina 

31% respondentu, bet drīzāk 

neapmierina 22% un neapmierina 9%. 

Savukārt 23% respondentu nav 

viedokļa vai neizmanto šos 

pakalpojumus (Attēls 52). 

 

 Attēls 52. PIEAUGUŠO IZGLĪTĪBAS IESPĒJAS 

Dienas centru bērniem, jauniešiem 

pieejamība apmierina 11% 

respondentu un drīzāk apmierina 

21%, bet drīzāk neapmierina 8% un 

neapmierina 4% respondentu. 

Savukārt 56% respondentu nav 

viedokļa vai neizmanto šo 

pakalpojumu (Attēls 53). 

 

 Attēls 53. DIENAS CENTRU BĒRNIEM, JAUNIEŠIEM 

PIEEJAMĪBA 

Dienas centru bērniem, jauniešiem 

kvalitāte apmierina 15% respondentu 

un drīzāk apmierina 19%, bet drīzāk 

neapmierina 7% un neapmierina 2% 

respondentu. Savukārt 57% 

respondentu nav viedokļa vai 

neizmanto šo pakalpojumu (Attēls 

54). 

 

 Attēls 54. DIENAS CENTRU BĒRNIEM, JAUNIEŠIEM 

KVALITĀTE 
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3.6. Atpūta un kultūra  

Atpūtas un izklaides iespējas 

Daugavpilī apmierina 19%, drīzāk 

apmierina 40%. Negatīvs viedoklis ir 

39% respondentu, bet viedokļa nav 

tikai 2% aptaujāto (Attēls 55). 

 

 Attēls 55. ATPŪTAS UN IZKLAIDES IESPĒJAS 

Atpūtas un izklaides pakalpojumu 

kvalitāte Daugavpilī apmierina 20%, 

drīzāk apmierina 47%. Negatīvs 

viedoklis ir 29% respondentu, bet 

viedokļa nav tikai 4% aptaujāto 

(Attēls 56). 

 

 Attēls 56. ATPŪTAS UN IZKLAIDES IESPĒJU KVALITĀTE 

Kultūras pasākumu pieejamība 

Daugavpilī apmierina 30% 

respondentu un drīzāk apmierina 

44%, bet drīzāk neapmierina 18% un 

neapmierina tikai 6% respondentu. 

Savukārt 2% respondentu nav 

viedokļa vai neapmeklē kultūras 

pasākumus (Attēls 57). 

 

 Attēls 57. KULTŪRAS PASĀKUMU PIEEJAMĪBA 

Kultūras pasākumu kvalitāte 

Daugavpilī apmierina 31% 

respondentu un drīzāk apmierina 

46%, bet drīzāk neapmierina 16% un 

neapmierina 4% respondentu. 

Savukārt 3% respondentu nav 

viedokļa vai neapmeklē kultūras 

pasākumus (Attēls 58). 

 

 Attēls 58. KULTŪRAS PASĀKUMU KVALITĀTE 
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Bibliotēku pakalpojumu pieejamība 

apmierina 49% respondentu un 

drīzāk apmierina 33%, bet drīzāk 

neapmierina 3%. Neapmierināto ar 

bibliotēku pakalpojumu pieejamību ir 

tikai 2%, bet tos neizmanto vai nav 

viedokļa 13% respondentu (Attēls 

59). 

 

 Attēls 59. BIBLIOTĒKU PAKALPOJUMU PIEEJAMĪBA 

Bibliotēku pakalpojumu kvalitāte 

apmierina 50% respondentu un 

drīzāk apmierina 32%, bet drīzāk 

neapmierina 3%. Neapmierināto ar 

bibliotēku pakalpojumu kvalitāti ir 

tikai 1%, bet tos neizmanto vai nav 

viedokļa 14% respondentu (Attēls 

60). 

 

 Attēls 60. BIBLIOTĒKU PAKALPOJUMU KVALITĀTE 

 

3.7. Sports un aktīvā atpūta 

 

Sporta aktivitāšu un infrastruktūras 

bērniem pieejamība pilsētā apmierina 

25% respondentu un drīzāk apmierina 

36%, bet drīzāk neapmierina 13% un 

neapmierina 3% respondentu. 

Viedokļa nav vai pakalpojumu 

neizmanto 23% respondentu (Attēls 

61). 

 

 Attēls 61. SPORTA AKTIVITĀŠU BĒRNIEM PIEEJAMĪBA 

 

Sporta aktivitāšu un infrastruktūras 

pieejamība pieaugušajiem apmierina 

20% respondentu un drīzāk apmierina 

38%, bet drīzāk neapmierina 17% un 

neapmierina 6%. Nav viedokļa vai 

pakalpojumu neizmanto 19% 

respondentu (Attēls 62). 
 

 Attēls 62. SPORTA AKTIVITĀŠU PIEEJAMĪBA 
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Sporta pasākumu kvalitāte pilsētā 

apmierina 30% respondentu un drīzāk 

apmierina 44%, bet drīzāk 

neapmierina 9%. Pasākumi 

neapmierina tikai 2%, un nav viedokļa 

vai sporta pasākumus neapmeklē 15% 

respondentu (Attēls 63). 

 

 Attēls 63. SPORTA PASĀKUMU KVALITĀTE  

Aktīvās atpūtas iespēju piedāvājums 

pilsētā apmierina 23% respondentu 

un drīzāk apmierina 44%, bet drīzāk 

neapmierina 21% un neapmierina 6%. 

Nav viedokļa vai aktīvās atpūtas 

iespējas neizmanto tikai 6% 

respondentu (Attēls 64). 

 

 Attēls 64. AKTĪVĀS ATPŪTAS IESPĒJU PIEEJAMĪBA 

Aktīvās atpūtas un tūrisma 

pakalpojumu kvalitāte pilsētā 

apmierina 23% respondentu un drīzāk 

apmierina 46%, bet drīzāk 

neapmierina 17% un neapmierina 5% 

respondentu. Savukārt viedokļa nav 

vai šos pakalpojumus neizmanto 9% 

respondentu (Attēls 65). 

 

 Attēls 65. AKTĪVĀS ATPŪTAS UN TŪRISMA 

PAKALPOJUMU KVALITĀTE 
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3.8. Veselības un sociālie pakalpojumi 

Veselības aprūpes pakalpojumu 

pieejamība Daugavpilī apmierina 13% 

respondentu un drīzāk apmierina 

27%, bet drīzāk neapmierina 35% 

respondentu un neapmierina 23%. 

Tikai 2% respondentu nav viedokļa vai 

neizmanto veselības aprūpes 

pakalpojumus pilsētā (Attēls 66). 

 

 Attēls 66. VESELĪBAS APRŪPES PAKALPOJUMU 

PIEEJAMĪBA 

Veselības aprūpes pakalpojumu 

kvalitāte Daugavpilī apmierina 14% 

respondentu un drīzāk apmierina 

29%, bet drīzāk neapmierina 29% un 

neapmierina 19%. Savukārt 9% 

respondentu nav viedokļa vai 

neizmanto šos pakalpojumus (Attēls 

67). 

 

 Attēls 67. VESELĪBAS APRŪPES PAKALPOJUMU UN 

PASĀKUMU KVALITĀTE 

Sociālās palīdzības (naudas vai 

mantiskais pabalsts, kura piešķiršana 

balstās uz materiālo resursu 

novērtēšanu) pieejamība pilsētā 

apmierina 11% respondentu un drīzāk 

apmierina 23%, bet drīzāk 

neapmierina 16% un neapmierina 9% 

respondentu. Nav viedokļa vai 

neizmanto šos pakalpojumus 41% 

respondentu (Attēls 68).  

 Attēls 68. SOCIĀLĀS PALĪDZĪBAS (PABALSTI U.C. 

MATERIĀLS ATBALSTS) PIEEJAMĪBA 
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Sociālo pakalpojumu (pasākumu 

kopums, kas vērsts uz to personu 

pamatvajadzību apmierināšanu, 

kurām ir objektīvas grūtības aprūpēt 

sevi) pieejamība apmierina 9% 

respondentu un drīzāk apmierina 

17%, bet drīzāk neapmierina 13% un 

neapmierina 9% respondentu. Nav 

viedokļa vai neizmanto šos 

pakalpojumus 52% respondentu 

(Attēls 69). 
 

 Attēls 69. SOCIĀLO PAKALPOJUMU (APRŪPE MĀJĀS, 

REHABILITĀCIJA U.C.) PIEEJAMĪBA 

Sociālo pakalpojumu kvalitāte pilsētā 

apmierina 15% respondentu un drīzāk 

apmierina 22%, bet drīzāk 

neapmierina 15% un neapmierina 6% 

respondentu. Nav viedokļa vai 

neizmanto šos pakalpojumus 42% 

respondentu (Attēls 70). 

 

 Attēls 70. SOCIĀLĀS PALĪDZĪBAS UN PAKALPOJUMU 

KVALITĀTE 

Aptaujas dalībniekiem atsevišķā jautājumā tika lūgts pamatot savu viedokli attiecībā uz to 

pakalpojumu/jomu pieejamību un kvalitāti, kas respondentus neapmierina. Kopumā 

sniegtas 240 atbildes par konkrētu pakalpojumu un jomu pieejamību, kvalitāti, sniedzot arī 

priekšlikumus. Ņemot vērā, ka atvērtā jautājuma atbildēs atspoguļojas plašs informācijas klāsts, 

gan attiecībā uz pieejamību, kvalitāti, komunikāciju, pārvaldību, sniedzot arī dažāda rakstura 

ieteikumus un ierosinājumus konkrētiem objektiem, abu jautājumu rezultāti apkopoti vienotā 

tabulā pa attiecīgām apakštēmām.  

Infrastruktūra, transports, ārtelpa Veselības un sociālā aprūpe 

• Jāremontē, jāasfaltē ielas un ceļi, jāuzlabo 

veikto ielu remontu kvalitāte (vairāk kā 61 

atbilde); 

• Vāji attīstīta mikromobilitāte pilsētā (nav 

savienojamības starp apkaimēm; 

nepieciešams ierīkot veloceļus, novietnes utt.; 

jāizstrādā pilsētas veloceļu attīstības plāns) 

(vairāk kā 48 atbildes); 

• Uzlabot gājēju infrastruktūru, nodrošināt vides 

pieejamību, kas šobrīd ir nepietiekama (vairāk 

kā 20 atbildes); 

• Jāuzlabo veselības aprūpes 

pakalpojumi un to savlaicīga 

pieejamība (t.sk. 

zobārstniecības, jāuzlabo 

personāla attieksme pret 

pacientiem; rindas, dažādu 

ārstu/speciālistu 

nepieejamība, pakalpojumi 

apkaimēs)) (vairāk kā 63 

atbildes) 

• Vāji atbalsta pasākumi 

ģimenēm ar bērniem ar 

īpašām vajadzībām; trūkst 
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• Jāoptimizē sabiedriskā transporta kursēšanas 

biežums un atiešanas laiks (bez kavējumiem), 

apkaimju savienojamība (t.sk. nodrošināt 

iespēju iegādāties stundas vai dienas biļeti, 

norēķinus bezskaidrā naudā, palaist mobilo 

aplikāciju utt.) (vairāk kā 19 atbildes); 

• Jāuzlabo atkritumu apsaimniekošana; 

šķirošanas konteineru pieejamība, savlaicīga 

iztukšošana pagalmos un publiskajās vietās, 

iedzīvotāju izglītošana par šķirošanu (vairāk kā 

15 atbildes); 

• Ielu apgaismojums, tā kvalitāte pilsētas 

apkaimēs (11 atbildes); 

• Daudzdzīvokļu māju pagalmi atrodas sliktā 

stāvoklī, nepieciešams labiekārtot (9 atbildes); 

• Trūkst caurredzamības namu 

apsaimniekošanas izmaksās un ir zema šo 

pakalpojumu sniegšanas kvalitāte (8 atbildes); 

• Jāuzlabo sabiedriskās kārtības nodrošināšana 

(6 atbildes); 

• Sabiedriskā transporta cena neatbilst 

pakalpojuma kvalitātei (5 atbildes); 

• Vāji attīstīta elektromobilitāte pilsētā (ELT 

uzlādes vietas utt.); 

• Nav pieejams bezmaksas sabiedriskais 

transports profesionālās un augstākās 

izglītības iestāžu audzēkņiem; 

• Sabiedriskā transporta ietilpība neatbilst 

vajadzībām, atsevišķos laika posmos ir 

nepieciešams laist lielākas ietilpības 

transportlīdzekļus; 

• Publisko labierīcību nepieejamība pilsētā; 

• Bērnu rotaļu un aktīvās atpūras infrastruktūra 

nav pielāgota iedzīvotājiem ar īpašām 

vajadzībām; 

• Jāuzlabo sabiedriskā transporta pakalpojumu 

koptēls, nodrošinot mūsdienīgu pakalpojumu; 

• Laiks renovēt padomju laika daudzstāvu 

mājās; 

• Vairāk starppilsētu autobusu (ne tikai uz Rīgu); 

• Nepietiekams autostāvvietu daudzums centrā 

un citās apkaimēs; 

• Uzlabot publiskās infrastruktūras, t.sk. ēku, 

vides pieejamību; 

• Centralizētās ūdenspagādes un kanalizācijas 

pakalpojumu pieejamība visās apkaimēs; 

speciālistu nodarbībām ar 

bērniem ar īpašām 

vajadzībām; 

• Jāuzlabo Sociālā dienesta 

darbs, kompetence, 

attieksme, darba laiks; 

Kultūra, atpūta, sports 

• Veidot vairāk atpūtas vietu 

brīvā laika pavadīšanai (14 

atbildes); 

• Trūkst kinoteātra pilsētā 

(vairāk par 8 atbildēm); 

• Veidot vairāk izklaides vietu 

jauniešiem (6 atbildes) 

• Kultūras un sporta pasākumu 

daudzveidība dažāda vecuma 

iedzīvotāju grupām (4 

atbildes); 

• Nav piemērotas šautuves 

starptautiskām sacensībām; 

• Nepietiekami izplatīta 

informācijas par pilsētā 

notiekošajiem pasākumiem; 

• Vairāk pasākumu ar Latvijas 

mēroga slavenību piesaisti; 

trūkst latviešu mākslinieku 

koncertu; 

• Nepieciešams vieglatlētikas 

stadions; 

• Kultūras pasākumi nenotiek 

Stropu estrādē; 

Izglītība, valoda 

• Zema augstākās un 

profesionālās izglītības 

kvalitāte un daudzveidīgu 

studiju virzienu pieejamība 

jauniešu piesaistei (12 

atbildes); 

• Trūkst latviskas vides, vairāk 

pasākumu valsts valodā, 

iestāžu darbinieki nereti 

nepārvalda valsts valodu (10 

atbildes); 

• Pieaugušo izglītības iespējas - 

vienveidīga programma 

(vairāk kā 5 atbildes); 
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• Bremzēta daudzdzīvokļu ēku siltināšana, 

nepieciešams veicināt iedzīvotāju 

ieinteresētību; 

• Jāuzlabo sporta pasākumu infrastruktūras 

kvalitāte; 

• Jāveicina vides sakoptība publiskajā ārtelpā; 

• Nepietiekama publiskā videonovērošana un 

administratīvo pārkāpumu fiksēšana; 

• Rotaļu laukumu infrastruktūra nav droša 

bērniem; 

• Neapmierina bezmaksas sabiedriskais 

transports dažādām grupām bez noteiktiem 

ierobežojumiem. 

• Interešu izglītības ierobežota 

pieejamība valsts valodā; 

• Piedāvātie interešu izglītības 

pakalpojumi nav kvalitatīvi; 

Ekonomika 

• Mazs darbavietu 

piedāvājums, zems 

atalgojums; 

• Investoru trūkums; 

Sabiedrība 

• Apkaimju kopienu veidošana; 

trūkst apkaimju kustības 

koordinēšanas no 

pašvaldības puses; 
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4. Pakalpojumi vai iespējas, kas visvairāk 

pietrūkst Daugavpilī 
Kopā 300 respondenti snieguši atbildes uz jautājumu, kādi pakalpojumi vai iespējas viņiem 

visvairāk pietrūkst Daugavpils valstspilsētā. 10 visbiežāk minētās jomas, kas iedzīvotājiem 

Daugavpilī trūkst ir: 

1. Kinoteātris (108 atbildes); 

2. Daudzveidīgs atpūtas, izklaides, kultūras pasākumu un vietu piedāvājums, īpaši 

jauniešiem (73 atbildes); 

3. Veselības aprūpes pakalpojumi, ārstu pieejamība (70 atbildes); 

4. Veloinfrastruktūra, velomaršruti (44 atbildes); 

5. Akvaparks, baseini un SPA centrs (37 atbildes); 

6. Tirdzniecības centri, veikali (apģērbs, tehnoloģijas, mēbeles u.c., t.sk. ar ilgāku darba 

laiku) un kafejnīcas (31 atbilde); 

7. Darba vietas, labāks atalgojums (28 atbildes); 

8. Plašākas, pieejamākas un kvalitatīvākas augstākās un profesionālās izglītības iespējas 

(11 atbildes); 

9. Atkritumu apmsaimniekošana, šķirošana, atkritumu urnas publiskajā ārtelpā 

(iedzīvotāju informēšana) (11 atbildes); 

10. Gājējiem droša infrastruktūra (11 atbildes). 

Jāņem vērā, ka šis jautājums bija atvērts un respondentiem nebija iespējas atzīmēt iepriekš 

sagatavotas atbildes, tāpēc minēto atbilžu biežums uzskatāms par vērā ņemamu. 

Zemāk tabulā sakārtotas visbiežāk minētās atbildes un attiecīgi to skaits: 

Izklaide, kultūra, tūrisms Sports un aktīvā atpūta 

• Kinoteātris (108 atbildes); 

• Daudzveidīgs atpūtas, izklaides, 

kultūras pasākumu un vietu 

piedāvājums, īpaši jauniešiem (73 

atbildes); 

• Akvaparks, baseini un SPA centrs 

(37 atbildes); 

• Tirdzniecības centri, veikali 

(apģērbs, tehnoloģijas, mēbeles 

u.c., t.sk. ar ilgāku darba laiku) un 

kafejnīcas (31 atbilde); 

• Tematiskās ekskursijas; 

• Velo noma; 

• Vieglatlētikas manēža; 

• Jāuzlabo vecās (stadions Celtnieks, 

ledus halle) un jāveido jaunas sporta 

bāzes – vieglatlētikas stadions, 

biatlons, šautuve, BMX un kartinga 

trase u.c. 

• Mūsdienīgā un konkurētspējīga sporta 

infrastruktūra - bāze, kas ļaus rīkot 

Eiropas un pasaules mēroga 

sacensības, piesaistīt pasaules klases 

sportistus; 

• Aktīvās atpūtas vietas un sporta 

aktivitātes visās pilsētas apkaimēs, t.sk. 

publiski pieejami basketbola un 

volejbola laukumi; 

• Mūsdienīgas aktīvās atpūtas vietas un 

izklaides iespējas ģimenēm ar bērniem; 

• Skeitparks, iekštelpu skeitparks; 
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• Pieaugušo sporta aktivitātes / 

komandu sporta iespējas, interešu 

klubi (5 atbildes); 

• Autosports; 

• Turpināt attīstīt Stropu un Ruģeļu 

apkaimes aktīvās atpūtas piedāvājumu; 

• Dažāda vecuma grupām piemēroti 

aktīvās atpūtas objekti, kas pielāgoti arī 

cilvēkiem ar īpašām vajadzībām, 

aktivitātes, t.sk. peldbaseins bērniem ar 

īpašām vajadzībām, ar pielāgotām 

telpām un atbilstošiem speciālistiem; 

• Sporta aktivitāšu daudzveidība, 

izmantojot mūsdienīgas tehnoloģijas; 

Pašvaldības darbs, ekonomika Izglītība, jaunatne, NVO 

• Darba vietas, labāks atalgojums 

(28 atbildes); 

• Nodrošināt, attīstīt latvisku vidi un 

veicināt iedzīvotāju 

valstpiederības sajūtu (7 atbildes); 

• Daugavpils valstspilsētas 

iedzīvotāju karte, kas sniedz 

priekšrocības pilsētniekiem; 

• Apkaimju kustības veicināšana, 

iedzīvotāju padomju veidošana, 

līdzdalības budžeta ieviešana; 

• Atbalsts nevalstiskajām 

organizācijām; 

 

• Plašākas, pieejamākas un kvalitatīvākas 

augstākās un profesionālās izglītības 

iespējas (11 atbildes); 

• Plašākas interešu un profesionālās 

ievirzes izglītības iespējas bērniem un 

jauniešiem, plašāks latviešu valodas 

lietojums (8 atbildes); 

• Jauniešiem pieejamas izklaides vietas, 

aktivitātes (6 atbildes); 

• Mūžizglītības kursi, nodarbības 

pieaugušajiem (6 atbildes); 

• Jauniešu nodarbinātības sekmēšana, 

t.sk. pēc izglītības iegūšanas; 

• Privāto bērnudārzu pieejamība; 

• Mazuļu interešu izglītības, pulciņu 

pieejamība; 

• Pašvaldības stipendijas izglītības 

iestādēs; 

• Pārdomāta izglītības un sporta politika; 

• Iekļaujošas izglītības attīstība, attiecīgo 

izglītības speciālistu piesaiste; 

Veselība, sociālā vide, drošība Nekustamais īpašums 

• Veselības aprūpes pakalpojumi, 

ārstu pieejamība (70 atbildes) 

• Rehabilitācijas pakalpojumi (6 

atbildes); 

• Sociālie pakalpojumi personām ar 

īpašām vajadzībām un atbalsts 

daudzbērnu ģimenēm (4 atbildes); 

• Sabiedriskās kārtības 

nodrošināšana publiskās vietās; 

• Jaunu mājokļu pieejamība, jaunu 

daudzdzīvokļu namu būvniecība (6 

atbildes); 

• Renovēts dzīvojamais fonds. Izdevīgāki 

nosacījumi atjaunošanai un 

administratīvais atbalsts (4 atbildes); 

• Pieslēgumi pie centralizētajiem 

pakalpojumiem; 
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• Informācija par civilo aizsardzību 

un iedzīvotāju rīcību ārkārtas 

gadījumos; 

• Pašvaldības policijas regulāra 

patrulēšana apkaimēs; 

Publiskā ārtelpa Transporta infrastruktūra un pakalpojumi 

• Atkritumu apmsaimniekošana, 

šķirošana, atkritumu urnas 

publiskajā ārtelpā (iedzīvotāju 

informēšana) (11 atbildes); 

• Vides pieejamība pie publiskajām 

ēkām un publiskajā ārtelpā (7 

atbildes); 

• Bērnu rotaļu laukumi (7 atbildes); 

• Parki, skvēri, zaļās zonas, 

velotrases, pastaigu takas (7 

atbildes); 

• Bezmaksas publiskās tualetes 

apkaimēs (6 atbildes); 

• Vasaras koncertzāle/ brīvdabas 

estrāde (5 atbildes); 

• Suņu pastaigu laukums, 

dzīvniekiem draudzīga 

infrastruktūra (5 atbildes); 

• Labiekārtota pludmale Daugavas 

krastā; 

• Atjaunots Dubrovina parks, 

Avotiņu parks; 

• Strūklakas; 

• Vecākiem ar zīdaiņiem piemēroti 

infrastruktūras elementi parkos; 

• Veloinfrastruktūra, velomaršruti (44 

atbildes); 

• Efektīva sabiedriskā transporta reisu 

plānošana, lai nav lieli pārtraukumi (12 

atbildes); 

• Gājējiem droša infrastruktūra (11 

atbildes); 

• Bezmaksas autostāvvietas, t.sk. 

pieejamas autostāvvietas 

daudzdzīvokļu māju pagalmos (8 

atbildes); 

• Starptautiskā, reģionālā savienojamība, 

ātri pasažieru pārvadājumi, autobuss 

uz Rīgu (8 atbildes); 

• Kvalitatīvi un mūsdienīgi sabiedriskā 

transporta pakalpojumi (iespēja 

iegādāties stundas biļetes, 

mēnešbiļetes, norēķināties mobilajā 

aplikācijā; elektroniskā biļešu sistēma) 

(6 atbildes); 

• Lidosta, pasažieru lidojumi (5 atbildes); 

• Bezmaksas sabiedriskais transports 

pilsētas profesionālajās izglītības 

iestādēs studējošajiem (3 atbildes); 

• Koplietošanas auto pakalpojumi; 

• Otrs tilts pāri Daugavai; 

• Smilšu – Smiltenes satiksmes pārvada 

turpinājums; 
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5. Steidzamākie darbi, infrastruktūras 

uzlabojumi pilsētā un apkaimēs 

5.1. Steidzamākie darbi, kas pašvaldībai jārisina pirmkārt 

Respondenti ir snieguši atbildes par steidzamākajiem darbiem, kuri būtu jārisina pašvaldībai. 

Vairāk kā 320 aptaujāto minējuši nepieciešamību uzlabot transporta un gājēju infrastruktūru 

Daugavpils valstspilsētā. 10 visbiežāk minētie steidzamie darbi ir: 

1. Ielu infrastruktūras uzlabošana - asfaltēšana un remonts, uzlabot ietves, sakārtot 

autostāvvietas (328 atbildes); 

2. Veicināt veselības aprūpes pakalpojumu pieejamību, infrastruktūras uzlabošanu, jaunu 

ārstu piesaisti (98 atbildes); 

3. Bezdarba mazināšana, darba vietu izveide, konkurētspējīgs atalgojums (85 atbildes); 

4. Veloinfrastruktūras attīstība (46 atbildes); 

5. Veicināt esošā dzīvojamā fonda renovāciju un siltināšanu (41 atbilde); 

6. Atvērt kinoteātri (35 atbildes); 

7. Atkritumu urnu izvietošana apkaimēs, šķirošanas iespēju nodrošināšana, slēgto nojumju 

izbūve (34 atbildes); 

8. Ielu apgaismojuma uzlabošana, izveide (29 atbildes); 

9. Atpūtas un izklaides iespējas jauniešiem un pieaugušajiem (28 atbildes); 

10. Sabiedriskā transporta sistēmas uzlabošana, maršrutu un kursēšanas grafiku 

pārskatīšana (23 atbildes); 

Jāņem vērā, ka šis jautājums bija atvērts un respondentiem nebija iespējas atzīmēt iepriekš 

sagatavotas atbildes, tāpēc minēto atbilžu biežums uzskatāms par vērā ņemamu. 

 Zemāk tabulā sakārtotas visbiežāk minētās atbildes pa jomām un attiecīgi to skaits: 

Kultūra, sports, tūrisms Izglītība, jaunatne, NVO 

• Atbalstīt sakrālā mantojuma 

saglabāšanu; 

• Atvērt kinoteātri (35 atbildes); 

• Atpūtas un izklaides iespējas 

jauniešiem un pieaugušajiem (28 

atbildes); 

• Tūrisma attīstība, tūristu piesaiste, 

jauni objekti (15 atbildes); 

• Sporta infrastruktūras attīstība (11 

atbildes); 

• Vieglatlētikas manēžas/ stadiona 

būvniecība (4 atbildes); 

• Izbūvēt vasaras koncertzāli/ 

estrādi (3 atbildes); 

• Šautuves būvniecība; 

• Moderna koncertzāle; 

• Atcelt izglītības iestāžu 

reorganizāciju; neapvienot 

pirmsskolas izglītības iestādes ar 

vispārējās izglītības iestādēm; 

saglabāt skolas (8 atbildes); 

• Atbalstīt, attīstīt, daudzveidot 

kvalitatīvas augstākās izglītības 

iespējas pilsētā (6 atbildes); 

• Paplašināt izglītības iespējas, 

interešu izglītības iespējas, 

mūžizglītības iespējas 

pieaugušajiem (5 atbildes); 

• Brīvpusdienas skolēniem (3 

atbildes); 

• Piesaistīt jauniešus, nodrošināt 

mūsdienīgu komunikāciju; 
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Veselība, sociālā vide, drošība Komunikācija, pašvaldības darbs 

• Veicināt veselības aprūpes 

pakalpojumu pieejamību, 

infrastruktūras uzlabošanu, jaunu 

ārstu piesaisti (98 atbildes); 

• Atbalsts ģimenēm ar bērniem un 

senioriem; 

• Uzlabot drošību, paplašināt 

videonovērošanas sistēmu pilsētā,  

pielāgot infrastruktūru ārkārtas 

situācijām (5 atbildes); 

• Latviskot vidi un uzlabot 

komunikāciju ar sabiedrību, veicināt 

sabiedrības saliedētību (12 

atbildes); 

• Jāattīsta Daugavpils valstspilsētas 

mārketings (4 atbildes); 

• Veicināt demogrāfiskās situācijas 

uzlabošanos un mazināt 

depopulāciju (3 atbildes); 

• Uzlabot pašvaldības nodrošinātos 

pakalpojumus un veicināt sadarbību 

dažādos līmeņos (2 atbildes); 

• Veicināt un ņemt vērā iedzīvotāju 

pilsonisko līdzdalību (2 atbildes); 

• Uzlabot domes deputātu darbu, 

strādāt kopīgam mērķim; 

Publiskā ārtelpa, nekustamais īpašums Transporta infrastruktūra un 

pakalpojumi 

• Veicināt esošā dzīvojamā fonda 

renovāciju un siltināšanu (41 

atbilde); 

• Atkritumu urnu izvietošana 

apkaimēs, šķirošanas iespēju 

nodrošināšana, slēgto nojumju 

izbūve (34 atbildes); 

• Ielu apgaismojuma uzlabošana, 

izveide (29 atbildes); 

• Sakopt vidi, esošos parkus, 

apstādījumus (20 atbildes); 

• Degradēto teritoriju attīstība, 

pamesto ēku, graustu nojaukšana/ 

sakārtošana (18 atbildes); 

• Nodrošināt mūsdienīgus un 

kvalitatīvus bērnu rotaļu un sporta 

laukumus apkaimēs (15 atbildes); 

• Centralizētās siltumapgādes un 

ūdenssaimniecības sistēmas 

attīstība un pieejamība (13 

atbildes); 

• Izveidot bērnu un sporta laukumus 

Vecajā Forštadtē; 

• Infrastruktūras attīstība Mežciema 

apkaimē, t.sk. sanatorijai 

"Mežciems" piegulošās teritorijas 

sakopšana; centralizēto 

• Ielu infrastruktūras uzlabošana - 

asfaltēšana un remonts, uzlabot 

ietves, sakārtot autostāvvietas (328 

atbildes); 

• Veloinfrastruktūras attīstība (46 

atbildes); 

• Sabiedriskā transporta sistēmas 

uzlabošana, maršrutu pārskatīšana; 

palielināt kursēšanas biežumu; 2. un 

4. tramvaja maršruta kustības 

atjaunošana un reisu biežuma 

palielināšana; sakārtot autobusu 

maršrutu caur Veco Forštadti (23 

atbildes); 

• Satiksmes drošības uzlabošana 

(guļošie policisti, gājēju pārejas, to 

apgaismojums luksofori) drošai 

gājēju pārvietošanās (19 atbildes); 

• Otra tilta pāri Daugavai būvniecība 

(9 atbildes); 

• Satiksmes ar galvaspilsētu 

uzlabošana; A6 šosejas “Rīga – 

Daugavpils” un posma “Nīcgale-

Daugavpils” atjaunošana (6 

atbildes); 

• Smilšu – Smiltenes satiksmes 

pārvada turpinājuma būvniecība (6 

atbildes); 
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ūdensapgādes tīklu ierīkošana (9 

atbildes); 

• Bezmaksas publisko tualešu 

nodrošināšana apkaimēs, īpaši 

Centrā (8 atbildes); 

• Uzstādīt urnas suņu izkārnījumu 

savākšanai, ierīkot suņu pastaigu 

laukumus (7 atbildes); 

• Zaļo zonu sakārtošana un 

attīstīšana (7 atbildes); 

• Izbūvēt jaunus daudzdzīvokļu 

namus (6 atbildes); 

• Uzlabot vides pieejamību pie 

publiskajām ēkām un publiskajā 

ārtelpā (5 atbildes); 

• Jāattīsta inovatīvu un viedu 

risinājumu izmantošana pilsētvidē 

(mobilās aplikācijas, soliņi un 

pieturas ar viedierīču uzlādes 

iespējām u.tml.) (3 atbildes); 

• Elektoniskās biļešu sistēmas 

ieviešana sabiebriskajā transportā (4 

atbildes); 

• Vienības tilta remonts (3 atbildes); 

• Lidostas attīstība (3 atbildes); 

• Savienot Cietokšņa promenādi ar 

Bruģu ielas promenādi; 

• Gājēju ietve no Cietokšņa līdz 

Mežciemam; 

• Attīstīt mikromobilitātes 

infrastruktūru; 

Ekonomika, uzņēmējdarbība, 

pakalpojumi 

• Bezdarba mazināšana, darba vietu 

izveide, konkurētspējīgs atalgojums 

(85 atbildes); 

• Uzņēmējdarbības vides un tai 

nepieciešamās infrastruktūras 

attīstība (20 atbildes); 

• Uzņēmēju, investīciju piesaiste (19 

atbildes); 

• Samazināt komunālo pakalpojumu 

izmaksas, siltumenerģijas tarifus (11 

atbildes); 

• Atbalstīt vietējo biznesu; 
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Nepieciešamie infrastruktūras uzlabojumi 

Aptaujā iedzīvotājiem tika lūgts novērtēt nepieciešamos infrastruktūras uzlabojumus 

Daugavpils valstspilsētā – vai tie ir nepieciešami, vai nav u.tml., sniedzot 14 dažādus aspektus. 

Attēls 71 parāda dilstošā secībā sagrupētos infrastruktūras aspektus, pēc respondentu sniegtās 

atbildes “nepieciešams”. 

 

Attēls 71. VISNEPIECIEŠAMĀKIE INFRASTRUKTŪRAS UZLABOJUMI DAUGAVPILS PILSĒTĀ 

 

Par katru aspektu individuāli rezultāti atspoguļoti attēlos zemāk. 
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Jāattīsta inovatīvu un viedu risinājumu 

izmantošana pilsētvidē (mobilās 

aplikācijas, soliņi un pieturas ar 

viedierīču uzlādes iespējām u.tml.) 
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Jāuzlabo atkritumu saimniecība 
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Vajadzētu vairāk pilsētas zaļo teritoriju 

 

Nepieciešami jauni kultūras objekti 

 

Jāuzlabo siltumapgādes sistēma 

 

Jāuzlabo ūdens apgādes un kanalizācijas 

sistēma 

 

5.2. Nepieciešamie uzlabojumi apkaimēs 

Aptaujas dalībniekiem tika lūgts norādīt, kādi uzlabojumi primāri jāveic apkaimē, kurā dzīvo.  

Centrs Ruģeļi 

• Veloceliņi 

• Uzlabot gājēju pārejas drošību pie 

tramvaja sliedēm starp Andreja 

Pumpura skvēru, baznīcu un sporta 

preču veikalu; 

• Ieīkot vairāk atkritumu urnu, vairāk 

soliņu; 

• Nodrošināt lielgabarīta atkritumu 

(piem., nelielu mēbeļu, paklāju u.tml.) 

nodošanas iespējas; 

• Izveidot vairāk kultūras vietu; 

• Uzlabot pilsētas ielu seguma kvalitāti 

un publisko apgaismojumu (t.sk. nakts 

stundās); 

• Asfalta seguma atjaunošana 

pagalmos un autostāvvietu 

rekonstrukcija; 

• Jaunu bērnu rotaļu laukumu izveide 

un iekārtu nomaiņa; 

• Atkritumu apsaimniekošana, izvietot 

konteinerus tālāk no dzīvojamām 

ēkām; 

• Atpūtas vietas un interešu pulciņi 

pieaugušajiem; 

• Teritorijas labiekārtošana pie 

daudzstāvu dzīvojamām ēkām, t.sk. 

izbūvējot gājēju celiņus, noasfaltējot 

ceļus, stāvvietas automašīnām; 

• Bērnu laukumi; 

• Siltināt daudzdzīvokļu namus; 

• Izbūvēt trotuāru no Akadēmiķa 

Graftio ielas līdz pieturai "Gāzes 

uzpildes stācija"; 

• Pie iebrauktuves ciematā uzstādīt 

"ātrumvalni" (Ak.Graftio iela 23). 

Uzlabot ceļu Ak.Graftio ielā 25; 

• Rotaļu laukumos uzstādīt papildu 

šūpoles; 
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• Labiekārtot bijušo karuseļu vietu 

Centrālajā parkā (iespējams var 

izbūvēt "Japānas dārzu" vai kādu citu 

tematisko objektu); 

• Nepieciešams vairāk sporta objektu; 

• Cietokšņa ielas 8 pagalmā ierīkot 

apgaismojumu, nepieciešams ierīkot 

bērnu rotaļu laukumu ar trenažieriem 

un šūpolēm, slidkalniņu u.c. 

elementiem; 

• Veikt klaiņojošu kaķu sterilizāciju vai 

kastrāciju; 

• Sakārtot zaļo zonu Bruģu ielas 

promenādē, veikt apzaļumošanu; 

• Atjaunot Dubrovina parku; 

• Vasarā iestādīt vairāk puķu un krūmu 

apkaimē, uzlabojot zaļo zonu; 

pārskatīt apzaļumošanas idejas; 

• Iekārtot infrastruktūru pastaigām ar 

suņiem; 

• Jāsakārto degradētās ēkas un tām 

piegulošās teritorijas; 

• Jāorganizē vairāk izklaides un kultūras 

pasākumi bērniem; 

• Jāuzlabo siltumapgādes sistēma; 

pilsētas centrā ziemas laikā aug zaļa 

zāle tajās vietās, kur ir siltumapgādes 

trases; 

• Ierīkot sabiedriskās tualetes; 

• Sabiedriskā transporta kursēšanas 

grafika uzlabošana, nodrošinot ērtu 

sasaisti starp apkaimēm;  

• Sakopt stacijas ēkas apkārtni, veikt 

labiekārtošanas darbus; 

• Vienības tilta rekonstrukcija; 

• Uzlabot vides pieejamību personām ar 

funkcionāliem traucējumiem; 

• Trotuāra remonts Mūzikas skolas 

apkaimē; 

• Ģimnāzijas ielā starp Lāčplēša un 

Imantas ielu nav ūdens noteku un 

kanalizācijas, lietus laikā stāv ūdens un 

grūti šķērsot ielu (Lāčplēša ielas un 

Ģimnāzijas ielas krustojums); 

• Apgaismojuma uzlabošana: DU 

skvērs, skvērs pie Sv. Pētera un Pāvila 

baznīcas pie autobusu pieturas, arī 

• Uzbūvet lielas autostāvvietas, kas 

būtu paredzētas vairākām mājām, jo 

speciālizētie transportlīdzekļi nevar 

nokļūt līdz mājai automašīnu dēļ; 

• Pie Nometņu ielas ir liels lauks, kur 

varētu uztaisīt skaistu parku ar 

celiņiem, kuri varētu savienot 

autobusa pieturu ar dzīvojamām 

mājām; 

• Pagalmu, trotuāru remonts; Zaļās 

zonas labiekārtošana; 

• Attīstīt apkaimi, labojot ceļus, ielu 

apgaismojumu; 

• Veloceliņi un ietves; 

• Vairāk soliņu un atkritumu urnu; 

• Uzlabot vides pieejamību personām 

ar funkcionāliem traucējumiem, 

māmiņām ar bērnu ratiem u.tml.; 

• Ierobežot automašīnu novietošanu 

Gaismas ielā 14 (tas traucē gan 

mašīnām, gan gājējiem, gan 

kopšanas tehnikai); 

• Rīkot bērnu nometnes Ruģeļu 

ūdenskrātuves tuvumā; 

• Jāizskauž nesankcionēta atkritumu 

izmešana Ruģeļu mežā un Daugavas 

krastā. 



 40   

Rīgas ielas gājēju zonā ir nepietiekošs 

apgaismojums; 

• Kultūrvēsturiskā mantojuma 

saglabāšana: vēsturisko ēku fasāžu 

remontdarbi; 

Jaunā Forštadte Ķīmija 

• Ceļu, ielu un trotuāru remonts, 

autostāvvietas, t.sk. iekšpagalmos, 

ielu apgaismojums; 

• Nepieciešama sporta zāle Jaunajā 

Forštadtē; 

• Labiekārtot parkus un ierīkot bērnu 

rotaļu laukumus; 

• Izglītojoši izklaidējošas iestādes 

bērniem un pusaudžiem; 

• Atkritumu apsaimniekošanas 

optimizācija; 

• Daudzdzīvokļu māju renovācija; 

• Sporta publiskās infrastruktūras 

pieejamības veicināšana; 

• Uzstādīt videonovērošanu; 

• Zaļās zonas labiekārtošana (vasarā ne 

tikai zaļa zāle, bet arī ziedošas puķu 

dobes); 

• Jāsakārto degradētā teritorija 

Minskas ielā (Bij.skolas teritorija); 

• Jāveica publisko pakalpojumu 

pieejamība apkaimē (piemēram, 

kafejnīcas); 

• Ielu apgaismojuma modernizācija; 

• Nepieciešami jauni kultūras objekti; 

• Vairāk soliņu, atkritumu urnu, velo 

novietņu u.tml. (t.sk. Telts ielā); 

• Remontēt iekšpagalmu teritorijas 

(t.sk. ietves Piekrastes ielā 45); 

• Ierīkot atbilstošu infrastruktūru 

pastaigām ar suņiem; 

• Jāattīsta inovatīvu un viedu 

risinājumu izmantošana pilsētvidē 

(mobilās aplikācijas, soliņi un pieturas 

ar viedierīču uzlādes iespējām u.tml.); 

• Sakārtot gājēju pārejas, izbūvēt 

veloceliņu no Jaunās Forštadtes līdz 

centram; 

• Sakārtot Jaunās Forštadtes parku; 

• Aizvērt spēļu zāles un uzlabot drošību 

apkaimē; 

• Sabiedriskās tualetes; 

• Ceļu, ielu un trotuāru remonts, ielu 

apgaismojums; 

• Vairāk parku, tīrāka vide; 

• Vairāk atkritumu urnu; 

• Iekārtot sporta laukumu; 

• Automašīnu stāvlaukuma 

sakārtošana Valkas ielā 58; 

• Ierīkot bērnu laukumus bērniem ar 

ierobežotām spējām; 

• Regulāri sakopt meža teritoriju; 

• Veikt izbūvēto privāto teritoriju žogu 

kontroli atbilstoši pašvaldības 

saistošajiem noteikumiem; 

• Ierīkot skeitparku; 

• Pagalmu ceļu seguma atjaunošana, 

liela rotaļlaukuma izveidošana; 

• Avotiņu parka labiekārtošana/ 

pārbūve; 

• Daudzdzīvokļu namu, kas vecāki par 

50 gadiem, atjaunošana; 

• Ierīkot videonovērošanas sistēmu pie 

atkritumu konteineriem 

(Avotu/Valkas ielas krustojumā, 

pagalmā pie Ceriņu bibliotēkas); 

• Sakopt terioriju starp Užvaldes - 

Ventspils - Ziemeļu ielu; 

• Asfaltēt grants ceļus un uzlabot ielu 

apgaismojumu, lietus kanalizāciju 

utt.; 

• Māju un balkonu renovācija, 

siltināšana, iekšējais kāpņu telpu 

remonts. Autostāvvietas; 

• Nepieciešami jauni kultūras objekti; 

• Jāuzlabo ceļu infrastruktūra 

pagalmos; 

• Jāuzlabo atkritumu saimniecība; 

• Jāsakārto bērnu sporta laukumi un 

jāierīko autostāvvietas; 

• Gubiščes ezera apkārtnes 

labiekārtošana; 

• Ūdensapgādes un kanalizācijas 

sistēmas uzlabošana; 
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• Veloceliņu izveide strap apkaimēm. • Veloinfrastruktūra (veloceļi, 

novietnes); 

• Sporta objekti -  trenažieri, 

basketbola, futbola laukumi; 

• Jāattīsta inovatīvu un viedu 

risinājumu izmantošana pilsētvidē 

(mobilās aplikācijas, soliņi un pieturas 

ar viedierīču uzlādes iespējām u.tml.); 

• Jāierīko teritorijas, kas piemērotas 

industriālai attīstībai; 

• Veikt "zaļināšanas" un teritorijas 

apzaļumošanas pasākumus; 

• Mierināt satiksmi, uzstādot "guļošo 

policistu" Jātnieku ielas 79 pagalmā; 

• Vairāk soliņu, atkritumu urnu; 

• Uzlabot vides pieejamību (pandusi, 

nobrauktuves); 

• Veloceļi; 

• Jālabiekārto novārtā atstātie parki, 

piemēram, Ziemeļu skvērs un Avotiņu 

parks. 

Cietoksnis Jaunbūve 

• Cietokšņa dārza Komandanta ielā u.c. 

zaļo zonu cietoksnī sanācija, 

rekonstrukcija; 

• Izstrādāt vienotu visas apkaimes 

koncepciju (fasāžu krāsa, logi, jumti, 

ieejas durvis, apstādījumi, ielu un 

parku apgaismojums), veicinot 

vienotu dzīvojamo ēku estētisko 

izskatu; 

• Jāsakopj teritorija ap Cietoksni, t.sk. 

Vaļņu iela, jāpievērš uzmanība 

atkritumu urnu izvietojumam; 

• Kultūrvēsturisko objektu 

saglabāšanas programma; 

• Rast risinājumu atkritumu 

apsaimniekošanas jautājumā - ierīkot 

slēgtās atkritumu novietnes; pie 

katras dzīvojamās mājas cietoksnī 

savu atkritumu šķirošanas konteineru 

laukumu; 

• Uzstādīt videonovērošanas kameras 

sabiedriskās kārtības nodrošināšanai; 

• Iekārtot bērnu rotaļu laukumus; 

• Sakārtot daudzdzīvokļu māju 

pagalmus Vaļņu ielā; 

• Ierīkot vairāk autostāvvietu; 

• Ceļu, ielu un trotuāru remonts, 

autostāvvietas, t.sk. iekšpagalmos, 

ielu apgaismojums; 

• Uzlabot atkritumu apsaimniekošanu, 

uzstādīt vairāk atkritumu urnu; 

• Iekārtot bērnu rotaļu laukumus; 

• Jāattīsta inovatīvu un viedu 

risinājumu izmantošana pilsētvidē 

(mobilās aplikācijas, soliņi un pieturas 

ar viedierīču uzlādes iespējām u.tml.); 

• Jauni sporta objekti; 

• Jāsakārto ielu infrastruktūra. Puškina 

ielā starp Tukuma ielu un Grodņas 

ielu. Piebraucot pie Tehnoloģiju 

vidusskolas - liceja Tautas ielā un 

bērnu laukumiņa, jāuzlabo pasažieru 

drošība; 

• Paplašināt pagalmu Strādnieku ielā, 

lai atkritumu savākšanas mašīna 

varētu normāli iebraukt; 

• Miera iela 141 jāuzlabo iekšpagalms, 

pagalmā trūkst autostāvvietu; 
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• Turpināt attīstīt Cietokšņa teritorijā 

esošās senās ēkas, renovēt ēkas, lai 

tās organiski iekļautos vidē; 

• Jāatjauno ielu segums, ietves, t.sk. 

pagalmos; 

• Atkritumu apsaimniekošana un 

iedzīvotāju izglītošana par atkritumu 

apsaimniekošanu; 

• Iekonservēt brūkošās mājas; 

• Zaļās zonas, bērnu laukumu 

sakārtošana ziemeļu ciematiņā; 

• Asfaltēt grants seguma ceļus; 

• Izveidot aplikāciju, kas bija pieejama 

iepriekš, kur varēja augšupielādēt 

fotogrāfijas ar nepieciešamajiem 

steidzamiem uzlabojumiem un 

ierosinājumiem; 

• Odu ielā labiekārtot autostāvvietu pie 

cietokšņa, uzlabot ietvju vides 

pieejamību; 

• Pagarināt 3.tramvaja līniju līdz Vaļņu 

ielai; 

• Piesaistīt investorus apkaimes 

attīstībai; 

• Publisko pasākumu laikā neļaut 

apmeklētājiem iebraukt apkaimes 

teritorijā (automašīnas novietot zaļajā 

zonā); 

• Sabalansēt sabiedriskā transporta 

maršrutu Nr. 13, 13A, 5, 4 reisus 

(piemēram 13. 13.A un 5. autobuss 

pienāk viens pēc otra, bet vēlāk ir liela 

pauze, kad nav neviena autobusa); 

• Ierīkot pastaigām ar suņiem 

atbilstošu infrastruktūru, suņu parkus 

(t.sk. urnas ekskrementu izmešanai); 

• Atjaunot iebraukšanas arkas 

Cietoksnī; 

• Kontrolēt ātrumu ierobežojumu 

ievērošanu Cietokšņa teritorijā 

(20km/h) ar ātruma kamerām vai 

policijas reidiem; 

• Sporta laukumi, ceļu seguma 

remonts, gājēju infrastruktūras 

uzlabošana; 

• Izveidot jaunus sporta objektus 

(mūsdienīgi multifunkcionāli sporta 

laukumi, āra fitnesa stacijas, 

skriešanas un "nordic walking" takas); 

• Ierīkot atbilstošu infrastruktūru 

pastaigām ar suņiem, t.sk. suņu 

ekskrementiem paredzētās urnas; 

• Uzlabot gājēju pārejas pie 

infrastruktūras objektiem; 

• Pagalma remonts L.Dārza ielā 3; 

• Nepieciešami jauni kultūras objekti; 

• Veicinātu industriālās zonas attīstību; 

• Uzlabot sabiedrisko transportu; 

• Jāveic dzīvnieku labturības kontrole; 

• Asfaltēt grants seguma ielas; 

• Uzlabot ielu apgaismojumu; 

• Renovēt skvēru blakus Tehnoloģiju 

vidusskolai – licejam; 

• Atpūtas un izklaides iespējas; 

• Vairāk soliņu; 

• Piesaistīt uzņēmējus jaunu mājokļu 

būvniecībai; 

• Noasfaltēt ielas pie stadiona 

"Celtnieks"; 

• Jāizveido parks aktīvai un pasīvai 

atpūtai (ne formāli, bet 

erogonomiski); 

• Uzlabot gājēju ietves, 

transportlīdzekļu novietošanai uz 

ielām - uzkrāsot joslas (parkošanās 

vietu norāde); 

• Uzlabot centralizētās kanalizācijas 

pakalpojumus; 

• Nodrošināt 2. un 4. maršrura tramvaja 

kursēšanu vismaz 3 reizes stundā; 

• Nepieciešami jauni sporta objekti; 

• Skolu tīkla sakārtošana; 

• Jāsaremontē daudzdzīvokļu 

dzīvojamām mājām piesaistītie ceļi; 

• Jāattīsta atpūtas vietas, (t.sk. 

kafejnīcas); 

• Autostāvvietu izveide daudzdzīvokļu 

māju pagalmos; 

• Atjaunot dzīvojamo fondu; 
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• Attīstīt veloceļus, savienojot apkaimi 

ar pilsētas centru; 

• Bērnu rotaļu laukumu renovācija; 

• Noregulēt luksofora darbību 18. 

Novembra ielas - Valkas iela 

krustojumā, lai gājēji šķērsotu 

krustojumu droši; 

• Jāattīsta inovatīvu un viedu 

risinājumu izmantošana pilsētvidē 

(mobilās aplikācijas, soliņi un pieturas 

ar viedierīču uzlādes iespējām u.tml.); 

• Izbūvēt ietves, lai bērni varētu droši 

aiziet uz Daugavpils Valstspilsētas 

vidusskolas sākumsskolu pa Lielā 

dārza ielu, ceļa posmā no Dobeles 

līdz Jelgavas ielai; 

• Ierīkot suņu pastaigu laukumu netālu 

no "Dinaz" poliklīnikas; 

• Jāuzlabo ielu uzkopšana (īpaši ziemā); 

• Jāuzkopj esošie parki un apstādījumi; 

• Ūdens un kanalizācijas cauruļu 

remonts mājā 18. novembra ielā 171; 

• Andreja Pumpura ielas posmā, kur ir 

tramvaja ceļš, remontēt ceļu un 

sakārtot piebrauktuves pie 

privātmājām; 

• Kvalitatīvāk jānodrošina jau 

pastāvošo objektu/ teritoriju 

uzturēšana; 

• Jārisina jautājumi ar remontdarbiem 

pagalmos, ceļi un bērnulaukumi; 

• Parku un zaļo zonu sakārtošana; 

• Jāuzlabo iekšpagalmu stāvoklis, 

jāatjauno bērnu rotaļu laukums 

Slavas skvērā; 

• Ierīkot sabiedriskās tualetes; 

• Nodrošināt iespēju šķirot atkritumus; 

• Atkritumu apsaimniekošana. 

Ierobežot brīvu piekļuvi 

konteineririem; 

• Veloceliņi; 

• Nepieciešams A.Pumpura ielā 150 

pagalma bedru remonts, stāvlaukums 

un ietves; 

• Tramvaja 4.maršruta atjaunošana ar 

sarakstu, kas pielāgots vilcienu 

satiksmei no/ uz Rīgu; 
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• Tramvaja 2.maršrutam palielināt reisu 

skaitu "pīķa stundās". 

Liginišķi Čerepova 

• Jāatjauno ūdensapgādes, 

kanalizācijas un siltumapgādes 

sistēmas; 

• Jāizskata jautājums par pazemes 

atkritumu tvertņu ieviešanu; 

• Atkritumu apsaimniekošana; 

• Atpūtas zonu ierīkošana; 

• Uzlabot apgaismojumu, ceļu kvalitāti, 

gājēju ietves; 

• Izbūvēt trotuāru no Čerepovas uz 

Ruģeliem pa Nometņu ielu. 

Grīva Dzelzceļnieks 

• Jāuzlabo ielu un ceļu kvalitāte, jāveic 

grants ielu seguma remontdarbi; 

• Bērnu rotaļu laukumu labiekārtošana, 

t.sk. papildinot ar interesantām 

spēlēm; 

• Sēlijas ielā nepieciešamas 

aizsargbarjeras; 

• Sakārtot autobusu kustību, lai 

bērniem būtu ērtāk braukt uz skolu 

un no skolas; 

• Uzlabo ūdensapgādes un 

kanalizācijas sistēmas pieejamību; 

• Tilta atjaunošana pāri Daugavai, 

nodalot gājēju trotuāru ar 

aizsargžogu; 

• Uzlabot asfalta pārklājumu Lielā ielā; 

Asfaltēt vai uzlabot grants seguma 

ielas, ierīkot trotuārus; 

• Risināt jautājumus par teritorijas 

sakārtošanu ar degradēto teritoriju 

un ēku privātīpašniekiem; 

• Uzlabot publisko apgaismojumu; 

• Trūkst kultūras/ sporta objektu. 

• Māju siltināšana;  

• Pieaugot automašīnu skaitam, ir 

nepieciešami stāvlaukumu risinājumi 

pie publiskajām iestādēm (skolām, 

bērnudārziem u.c.); 

• Jāremontē ielas un laukumi, trotuāri; 

•  Vairāk soliņu; 

• Atkritumu apsaimniekošanas 

pasākumi. Uzlabot brūno konteineru 

pieejamību; 

• Labiekārtot līdz šim neizmantotās 

zaļās teritorijas un pamestās ēkas; 

• Izbūvēt Smilšu - Smiltenes ielas 

satiksmes pārvada turpinājumu; 

• Vairāk soliņu, sporta un bērnu 

laukumu, zaļo zonu un sporta 

trenažieru; 

• Jāsakārto bijušās uzpildes stacijas 

teritorija; 

• Veloinfrastruktūra; 

• Jāuzlabo gaisa tilta Stacijas ielā 

tehniskais stāvoklis; 

• Autostāvvietas daudzdzīvokļu namu 

pagalmos; 

• Ejot kalnā pa Malu ielu, vajadzīgs kaut 

viens soliņš, kur var atpūsties; 

• Jāuzlabo sabiedriskā transporta 

satiksme: vakarā, pēc kultūras 

pasākumiem no centra nav neviena 

autobusa; 

• Satiksmes drošība (guļošie policisti, 

gājēju pārejas, papildu ātruma 

ierobežojumi). 
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Mežciems Judovka 

• Atjaunot vai pārdot bijušo 

99.arodskolu, attīstīt to kā sporta, 

tūrisma vai atpūtas bāzi; 

• Centralizētā ūdensapgādes un 

kanalizācijas sistēma; 

• Mežciemā atvērt veikalu un atjaunot 

bijušās sanatorijas teritoriju; 

• Modernizēt ielu apgaismojumu; 

• Uzlabot publisko pakalpojumu 

pieejamību (t.sk. nepieciešams 

veikals); 

• Nepieciešams sporta laukums un 

bērnu rotaļu laukums; 

• Veloceļi un ietves; Savienot 

Mežciemu ar Cietoksni; 

• Uzlabot satiksmes drošību, īpaši 

gājēju un velosipēdistu; 

• Jāattīsta parki un ielu apgaismojums; 

• Pastaigu taku ierīkošana pašvaldības 

mežā; 

• Izmantot apkaimes potenciālu un 

dabu, attīstot SPA centru, atpūtas un 

rekreācijas zonas u.tml.; 

• Asfaltēt grants seguma ceļus; 

• Kontrolēt stihiskās atkritumu 

izgāztuves blakus škiroto atkritumu 

tvertnēm; 

• Biežāk tīrīt un kaisīt ielas ziemas laikā; 

• Peldvietu aprīkošana pie Daugavas. 

• Sakopt teritoriju, ceļus; 

• Nepieciešami bērnu rotaļu laukumi; 

• Jāasfaltē ceļš, pa kuru kursēja 

8.autobuss, kad tika veikti būvdarbi 

Judovkas centrālajā ielā; 

• Veloceliņi; 

• Jāveic dzīvnieku labturības kontrole; 

• Uzstādīt ātruma ierobežojumus, 

guļošos policistus; 

• Sakārtot atkritumu saimniecību; 

• Jāmodernizē ielu apgaismojums; 

• Nepieciešama tikšanās vieta 

apkaimes iedzīvotājiem; 

• Jālikvidē neizmantotais volejbola 

laukums. 

 

Vizbuļi  Viduspoguļanka 

• Ielu apgaismojums; 

• Centralizētā ūdensapgādes un 

kanalizācijas sistēma; 

• Publiskie pakalpojumi, t.sk. aptieka 

un bērnudārzs; 

• Bērnu laukums; 

• Jānodrošina atkritumu izvešana, 

šķirošanas iespējas, automāts tekstila 

nodošanai pārstrādei; 

• Ceļu afaltēšana un greiderēšana. 

• Jāveic ielu un ceļu remontdarbi/ 

grants ceļu greiderēšana un 

asfaltēšana; 

• Izveidot centralizētu ūdensapgādes 

un kanalizācijas sistēmu; 

• Jauns bērnu laukums; 

• Uzturēt kārtībā peldvietu ezerā 

"Plociņš"; 

• Nepieciešami jauni sporta objekti; 

• Jāuzlabo satiksmes drošība Nīcgales 

ielā („guļošie policisti”). 

Vecā Forštadte Niderkūni 

• Jāsakārto bērnu laukumi, jāizbūvē 

bērnu un sporta laukums; 

• Ielu un laukumu remonts; 

• Ielu apgaismojums; 

• Jāuzlabo trotuāri; 

• Jāremontē ielas un laukumi; 

• Jāuzlabo ūdens apgādes un 

kanalizācijas sistēma; 
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• Jāsakārto Šūņu ezera krasts no Pļavu 

ielas puses, labiekārtojot pludmali; 

• Jāuzlabo ūdensapgādes un 

kanalizācijas sistēma; 

• Saglabāt Forštates kultūras namu. 

• Nepieciešami jauni kultūras objekti. 

Dzintari Esplanāde 

• Nepieciešams gājēju trotuārs, kas 

savieno apkaimi ar pilsētas centru 

• Škirošanas konteineru novietošana 

• Jāatjauno ielu segums, ietves, t.sk. 

pagalmos; 

• Zaļās zonas un bērnu laukums 

futbolam; 

• Risināt vārnu ligzdošanas jautājumu;  

• Ielu remonts, uzlabot stāvvietu 

pieejamību pie Olimpiskā centra. 

Ezermala Gajoks 

• Nepieciešams trotuārs gājējiem un 

velosipēdistiem, kā arī apgaismojums 

Odu ielā ceļa posmā no Cēsu ielas līdz 

Vidzemes ielai. 

• Ielu un gājēju ceļu uzlabošana 

privātmāju sektorā; 

• Jāuzlabo apgaismojums pagalmos un 

bērnu drošība; 

• Jāatjauno Gajoka skvērs, t.sk. ierīkojot 

bērnu rotaļu laukumu. 

Jaunie Stropi Mazie Stropi 

• Jāremontē ielas un laukumi, jāuzlabo 

ielu apgaismojums; 

• Veloinfrastruktūra. 

• Jāiztīra mežs; 

• Jāuzlabo ielu un ceļu asfalta seguma 

stāvoklis. 

Križi Vecstropi 

• Jāveic asfaltseguma nomaiņa un 

remonts. 

• Jāuzlabo apkārtējās vides tīrība; 

• Jāizremontē pagalmi, ceļi, 

iebrauktuves māju pagalmos (asfalta 

segums, ielu apgaismojums utt.). 
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6. Ar ko lepojas iedzīvotāji 
Aptaujā vairākums iedzīvotāju snieguši atbildes, norādot, ar ko lepojas dzīvojot vai strādājot 

Daugavpils valstspilsētā. 

Visbiežāk aptaujātie norādījuši, ka lepojas ar pašu pilsētu, iedzīvotājiem, dabu un Daugavpils 

Cietoksni.  

Visbiežāk minētās atbildes attēlotas 72.attēlā. 

 

Attēls 72. AR KO LEPOJAS DAUGAVPILS IEDZĪVOTĀJI 

 

“Lepojos, ka Daugavpils ir skaista, zaļa pilsēta ar 

brīnišķīgiem cilvēkiem!” 


